

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 231/2006 de 7 de Novembro de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 863/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 34, de 22 de Agosto de 2006, p. 3965, relativamente à homologação de classificação profissional do professor António Duarte Azevedo, onde se lê:

“3.º Ciclo do Ensino Básico e Secundário”

deve ler-se:

“Ensino Básico e Secundário”.

25 de Outubro de 2006. - A Directora Regional, *Maria Isabel da Conceição Lopes Rodrigues*.